

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 19 mai 2026, ora: 10:00

Punctul 1 7334/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului COȘERAN IONUȚ FLORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7186/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului COȘERAN IONUȚ FLORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 343

Punctul 2 7281/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte a domnului EPURESCU IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7078/2026)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului IAMANDI DAN GEORGIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați (6994/2026)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea a domnului BOJIN GEORGE-BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6982/2026)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat a domnului IONESCU CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6970/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia a domnului VOICA GABRIEL-IRINEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7071/2026)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei BRĂȚILĂ CRISTINA NICOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7261/2026)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a domnului CIOCAN GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7190/2026)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a doamnei RUJOIU NICOLETA CORA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7189/2026)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a domnului DRULĂ CARIM, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7187/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte a domnului EPURESCU IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 07.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului IAMANDI DAN GEORGIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea a domnului BOJIN GEORGE-BOGDAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 07.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat a domnului IONESCU CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 10.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia a domnului VOICA GABRIEL-IRINEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 23.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei BRĂȚILĂ CRISTINA NICOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a domnului CIOCAN GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a doamnei RUJOIU NICOLETA CORA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți a domnului DRULĂ CARIM, procuror în cadrul acestei unități de

parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 344
Hotărârea nr. 345
Hotărârea nr. 346
Hotărârea nr. 347
Hotărârea nr. 348
Hotărârea nr. 349
Hotărârea nr. 350
Hotărârea nr. 351
Hotărârea nr. 352

Punctul 3 6974/2026

Notă privind situația unui procuror stagiar (6919/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de procuror, ca urmare a condamnării definitive, a unui procuror stagiar. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Institutului Național al Magistraturii în vederea aplicării dispozițiilor art.42 din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 353

Punctul 4 7425/2026

Notă de informare privind situația unui procuror (18312/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât suspendarea din funcție a unui procuror, până la rămânerea definitivă a raportului de expertiză al Comisiei medicale. (unanimitate)

Hotărârea nr. 354

Punctul 5 7428/2026

OCUPARE POSTURI ÎN CONDIȚIILE ART.147 DIN LEGEA NR. 304/2022

1. Solicitarea de aprobare a ocupării unui post temporar vacant în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași (6177/2026)

2. Solicitarea de aprobare a ocupării unui post temporar vacant în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin (6617/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de ocupare a unui post vacant temporar, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 privind organizarea judiciară, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași. (majoritate: 1 vot da, 5 voturi nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât ocuparea unui post vacant temporar, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 privind organizarea judiciară, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin. (unanimitate)

Hotărârea nr. 355

Hotărârea nr. 356

Punctul 6 7429/2026

Metodologia privind organizarea și desfășurarea testării psihologice din cadrul concursului sau examenului pentru numirea în funcțiile de conducere a procurorilor (4399/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Metodologia privind organizarea și desfășurarea testării psihologice din cadrul concursului sau examenului pentru numirea în funcțiile de conducere a procurorilor. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 357

Punctul 7 6888/2026

Raportul Inspecției Judiciare privind dosarele mai vechi de 5 ani de la data sesizării, în curs de soluționare în anul 2025 (Raport nr. 25-2259/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării Raportului Inspecției Judiciare privind dosarele mai vechi de 5 ani de la data sesizării, în curs de soluționare în anul 2025. (unanimitate)

Punctul 8 7426/2026

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 6205/2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 358